
Садржима писма које би сте упутили свим јавним институцијама, 

месним канцеларијама и јавним предузећима да помогну у 

прикупљању предлога пројеката. 

Поштовани сарадници/колеге, 

Општина Нова Варош ће у периоду од 10. јула до 15. септембра 2021. године спроводити 

процес укључивања грђана у доношење Одлуке о буџету за 2022. годину. Ове године смо 

процес проширили на начин да ћемо спровести свеобухватну кампању, како би смо у процес 

укључили што већи број грађана.  

У ту сврху смо припремили упитник који се састоји из два дела. У првом делу се налазе 

пројекти за које постоје реалне могућности за финансирање средствима општинског буџета, а 

за које би грађани требало да се изјасне тако што би заокруживали 3 најприоритенија пројекта 

из њихове перспективе.  У другом делу се грађанима омогућава да наведу неке своје идеје 

које доприносе свеопштем бољитку, тј. квалитетнијем животу наших суграђана и побољшању 

стања животне средине.  

Наша намера је да све јавне институције, месне канцеларије и јавна предузећа добију 

одређени број копија упитника, како би смо обухватили што већи број грађана. Ваш задатак у 

целом процесу је да грађанима који долазе у Вашу институцију најпре понудите да попуне 

упитник, а затим пружите сва додатна објашњења уколико грађани имају потребу за тим. 

Попуњени упитник могу оставити код Вас у кутијама које ће бити постављене у Вашој 

институцији или у Општинском услужном центру, адреса Карађорђева 32, Нова Варош. 

Уколико су вам потребна додатна објашњења у прилогу овог писма  достављамо и копију 

позива грађанима (Саопштење за грађанство) које ће бити објављено на интернет 

презентацији Општине, где су прецизирани додатни детаљи и упитник који Вас молимо да 

поделите грађанима. 

За сва Ваша додатна питања и сугестије стојимо Вам на располагању (контакт особа којој се 

можете обратити:  Мирјана Ћировић, e-mail: mirjana.cirovic@gmail.com).  

Са жељом да заједничким снагама побољшамо живот у нашој општини,  унапред Вам се 

захваљујем на времену које ћете издвојити за нас. 

 

 


